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I. Complétez les phases ci-dessous avec le verbe au subjonctif: (Siskin p91)
1. Il est probable qu’ils viennent passer leurs vacances avec nous. (VENIR)

2. On est heureux que vous__soyez  venus nous voir. (ETRE)

3. Je ne crois pas que ce__ Sois vrai. (ETRE)

4. Elles ne sont pas tout a fait certaines que les choses s soient ~ passées comme
ca. (ETRE)

5. Nous sommes navrees que vousne __soyez  pas venus a la féte d'anniversaire.
(ETRE)

6. Je ne souhaite pas qu’elles  viennent  nous voir. (VENIR)

7.Je ne trouve pas qu'il_ait ~ plus de 40 ans. (AVOIR)

8. Je ne tolere pas qu’on me fasse la legon. (FAIRE)

9. Cela me ferait plaisir que tu _puisses assister a la conférence. (POUVOIR)
10. 11 se pourrait qu'elles aient tort, apres tout. (AVOIR)

11. Il aimerait mieux que ’on__ aille le voir tout de suite. (ALLER)

12. 11 est désolant que les choses se  soient passées comme ¢a. (ETRE)
13. Il vaudrait mieux que vous _ recommenciez  a nouveau. (RECOMMENCER)
14. 11 est étonnant que vous disiez ¢a, vous ! (DIRE)

15. Pour valider I'accord il est important que vous  signiez _ ces papiers.
(SIGNER)

16. 11 est nécessaire que vous _trouviez_____ une solution au plus vite. (TROUVER)
17. 11 faut absolument que nous lui arlions  de cette affaire. (PARLER)

18. Il est vraiment facheux qu'il n' ait pas encore répondu a notre letter .
(AVOIR)

19. 11 aurait fallu que vous _ présentiez votre réclamation un peu plus tot.




Maintenant, il est trop tard. (PRESENTER)

10. Mais voyons, il est insupportable que vous _pensiez que vous avez raison.
(PENSER)

II. Trouvez une autre maniere de dire: (pgs 90-92)

a/ Il n’est pas douteux que- il n’est pas étonnant que , il n’est pas possible que

b/ Il trouve que- il pense que  , A son avis

c/ Par exemple- A titre d’exemple , Considérons

d/ C’estpourcelaque-  C’estpourqoui  ,  Voila la raison pour la quelle
e/ Je n’aborderai pas- Je n’exposeraipas  , Je ne discuterai pas

f/ 11 est non moins vrai que-_ il est sir , 1l est probable

g/ 1l s’agit de- 1l est question de , il estévident

h/ C’est pourquoi- Donc , Voila pourquoi




